
Covid vakcina kioldódása, expozíció és testválasz 
ima: 

 
Jeshua nevében és a Bárány vére által:  
Könyörgünk sejtjeinkért, magjainkért és testrendszereinkért, hogy utasítsanak el minden 
tüskefehérje kivetülést, átvitelt, befolyást, egyensúlytalanságot és sötét elvárt véget. 
Kérünk a Bárány vére, Isten tüze, az élet vize és Isten tűz által megtisztított aranya 
számára, hogy megvédje minden testrendszerünket a más gazdatest által hordozott 
bármely testen kívüli tüskefehérje befolyásától, átvitelétől és támadásától. Ahol ezek a 
káros tüskefehérjék beszivárogtak, megtapadtak vagy befolyásolnak minket, ott Jeshua 
keresztjére szögezzük őket, a Bárány Vérével injektálva őket, érvénytelenné nyilvánítva 
és visszafordítva a munkájukat.  
Testünk feromonreakcióit és hormonszintjeit az Isten által teremtett rend alá helyezzük. 
Minden feromonátvitel, befolyásolás, szinkronizálás és alávetés a sötétség bármely 
hatalmának vagy a sötétség céljainak, most már Jeshua keresztjére van szögezve. 
Minden káros feromon és programjuk, kódjuk, szándékuk vagy befolyásuk a testünkre, 
lelkünkre és szellemünkre, valamint minden kapcsolódó rendszerre, tünetre, idővonalra, 
dimenzióra, valóságra és térre mostantól semmisnek nyilvánítunk. Megszakítunk 
minden istentelen szinkronizálást, időt, időeszközöket, idővonalakat és átviteli 
szekvenciákat testünk, feromonok, hormonális egyensúlyok, betegség, betegség, 
gyengélkedés, csapások, csapások, napirendek, programok, kódok, algoritmusok és a 
sötétség ártó vagy a sötétségnek alávetett szándékkal rendelkező erői között. 
Elrendeljük, hogy feromonegyensúlyaink és kötődéseink most újra összehangolódnak az 
Isten által teremtett merővonallal. Kijelentjük, hogy minden kémiai egyensúlyhiányt újra 
egyensúlyba hoztunk és szinkronizálunk Isten eredeti tervezésével. Minden ebből eredő 
viselkedési és fiziológiai hatás, amely egyensúlytalanságot hoz létre, most újra 
egyensúlyba kerül az igazságosság és az igazságosság merőleges vonalával és 
mérlegével összhangban.   
Minden istentelen lélek, szellem és test kapcsolat, kötés, táplálkozás és energiamező, 
amelyet a feromonok sötét szinkronizálása hozott létre, most elvágásra kerül és Jeshua 
keresztjére kerül. Kérünk, hogy kvantumosan szakadjunk el minden káros 
feromonhordozótól, technológiától, laboratóriumtól, jelenléttől és forrástól. Elválunk 
mindazoktól, akikkel vér, sperma vagy más módon szövetséget kötöttünk, és felbontunk 
minden olyan megállapodást, szerződést, fogadalmat, üzletet, tranzakciót és esküt, 
amelyet mi magunk vagy a nevünkben tettünk, és amely alávetett minket ezeknek a 
kapcsolatoknak, kísérleteknek, folyamatoknak vagy jelenléteknek.  
Minden környezeti változás, befolyás, alávetés és testünk és testrendszerünk feromonok 
és a hozzájuk kapcsolódó sötét programok és napirendek általi szinkronizálása 
mostantól érvénytelenítve és Yeshua keresztjére szögezve van. Kérvényezzük, hogy 
kvantumosan elszakadjunk ezektől a káros környezetektől és azok elemeitől. Kérünk, 
hogy minden, ami ránk vonatkozik, ismét Jeshua és az Ő hatalma alá kerüljön. A 
testünkben és a hozzá kapcsolódó rendszerekben bekövetkezett minden változás most 
visszafordításra kerül, és visszaállítjuk az eredeti tervezést.   
Kérünk, hogy a reprodukciós ciklusaink és folyamataink mentesüljenek minden káros 
feromonális és hormonális szinkronizációtól és káros környezeti hatástól.  
Kérünk, hogy a szinkronizációs ciklusok megszakadjanak, és szögezzék őket Jeshua 
keresztjére. Kérjük, szinkronizáljátok szaporodási ciklusainkat YHVH rendjével.  



Könyörgünk, hogy az összes káros vegyi anyag és méreganyag, amelyet azok bocsátanak 
ki, akiket beoltottak, a Bárány Vére által kerüljön ki a magunkból, sejtjeinkből és 
testrendszereinkből. Lemossuk testrendszereinket, sejtjeinket és magjainkat az élet 
vizével, kiöblítve minden káros vegyi anyagot és mérget, amellyel kapcsolatba kerültünk. 
Kérjük, hogy a Bárány Vérének szűrője kerüljön a magunkra és sejtjeinkre, amely 
megakadályozza, hogy ezek a káros mérgek és vegyi anyagok behatoljanak a sejtjeinkbe 
és a magunkba.   
A Bárány Vére alá vonunk minden káros elektromágneses információátvitelt, amely 
befolyásolja testünket, lelkünket és szellemünket, valamint a kapcsolódó rendszereket. 
Kérjük, hogy elektromágneses mezőinket tisztítsák meg minden káros technológiától, 
energiától, frekvenciától, erőtől, befolyástól és jelenléttől. Megszüntetjük a félelemmel 
és indoktrinációval kapcsolatos megállapodásainkat minden érintett féllel, Yeshua 
keresztjére szögezve őket.   
Megbánjuk és megtörjük az összes kvantum félelmi köteléket és félelmi kollektívát, 
amelyekbe beoltattunk.   
Kvantumosan szétbontunk és leállítunk minden szinkronizált rezgést, kényszerített jelet, 
erőt és energiát, amelyekhez kapcsolódunk és amelyeket kibocsátunk. Kijelentjük, hogy 
nem akarunk az erőltetett sötét jelek, erők és energiák forrásai lenni. Kérvényezzük, hogy 
mindazt, ami jelzőtornyokként, receptorokként és adóként jelöl meg minket, lokalizáljuk, 
lekapcsoljuk, eltávolítjuk és teljesen megsemmisítjük. Minden kiürített teret és helyet 
töltsünk meg Isten Országának szellemi erejével.   
Kvantumosan kikapcsolódunk minden sötét energiából, frekvenciából, erőből és jelből. 
Könyörgünk, hogy YHVH Aranya védjen meg minket mindezen sötét forrásoktól. Kérjük, 
hogy DNS-ünk, magjaink, RNS-ünk, agyunk, vizünk, szívünk, vérünk, magunk, rácsaink 
és minden szellemünk, lelkünk és testünk rendszere az élet frekvenciáira legyen 
hangolva, és minden sötét frekvenciát kiiktasson. Lemondunk és felmondunk minden 
frekvencia-megállapodást, hangot, energiát, erőt és jelet.   
Megszakítunk minden frekvencia-, energia-, erő- és jelátviteli technológiát, és 
kérvényezzük annak eltávolítását mindenből, ami ránk vonatkozik. Minden reakciót 
ezekre a káros frekvenciákra, erőkre, energiákra és jelekre most lekapcsolunk és 
visszafordítunk a Bárány Vére által.   
Minden sötét információátvitel most blokkolva és megállítva van Jeshua Vére által. 
Kérünk, hogy YHVH aranya képezzen védőpajzsot energiamezőink és magjaink felett, 
hogy az isteni egyensúly fennmaradjon.   
Kvantumosan leválasztjuk magunkat minden káros jelről, frekvenciáról, energiáról, 
hatalomról és a hozzájuk kapcsolódó technológiákról és háttértámogatásokról. 
Gyógyulásért és helyreállításért könyörgünk Jeshua Keresztje és a Bárány Vére által.   
Minden megmaradt káros energia alapú átviteli technológiát, frekvenciát, erőt, 
programot, kódot és algoritmust most lekapcsolunk, eltávolítunk és Yeshua keresztjére 
szögezünk. A szellemünkre, lelkünkre, testünkre és a kapcsolódó rendszerekre gyakorolt 
hatásuk megszűnik és visszafordul.   
Kijelentjük, hogy elektromágneses mezőinket és Isten által adott rendszereinket az élet 
vizével mossuk, Isten tüzével tisztítjuk meg és a Bárány Vérével vásároljuk meg. A 
sötétség minden mezőnkön vagy hálózatunkon maradó aspektusa meg lesz kötözve és 
YHVH udvarába kerül ítélethozatalra, mert minden térd meghajol és minden nyelv vallja, 
hogy egyedül Ő az Isten.   
Kvantumosan leválasztjuk magunkat a sötétség királyságának minden elektromágneses 
párosításáról és a hozzájuk kapcsolódó kollektívákról. Kérjük, hogy gyökerestől 



kiirtassuk és eltávolítsuk ezeket - még a széttört és összetört részeinket és töredékeinket 
is - és hogy beoltassuk magunkat Isten szeretetének erőtérébe.   
Minden kapott információt, ami káros a szellemünkre, lelkünkre és testünkre, most 
megtisztítjuk elektromágneses mezőinkből, sejtjeinkből, magjainkból, agyunkból, 
szívünkből, vizünkből, vérünkből, magvainkból és rendszereinkből.  
Minden sötét kommunikációs eszközt most bemérünk, kikapcsolunk, eltávolítunk és 
Yeshua keresztjére szögezünk.   
Lemondunk, felmondunk és kérvényezzük, hogy kvantumosan megszabaduljunk 
minden letöltött információtól és adattól, ami az oltóanyagban található (beleértve 
minden biztonsági mentést, vezérlőt és a kapcsolódó technológiákat). Lemondunk, 
felmondunk és Yeshua keresztjére szögezünk minden olyan törvényszerűséget, amely a 
sötét királyság minden olyan napirendjét, üzemeltetőjét, vezérlőjét, irányítóját, kezelőjét, 
rangját, alkalmazását vagy operációs rendszerét befolyásolja, irányítja, manipulálja vagy 
kondicionálja szellemünk, lelkünk, testünk, hivatalunk, születési jogunk, időnk, földünk 
és közösségünk bármely részét. Ezt az információt egy mennyei algoritmussal töltjük fel, 
hogy hatástalanítsuk és megsemmisítsük. Kijelentjük, hogy ez a sötétséghez kapcsolódó 
operációs rendszer semmilyen módon, formában vagy formában nem lesz képes 
megismételni vagy újra feltalálni magát. Minden alkotóeleme mostantól Yeshua 
keresztjére van szögezve. Ide sorolunk minden orvosi beavatkozást is, amely a 
Pharmakeiához, az Új Világrendhez, a népességszabályozáshoz, a 2021-es és 2030-as 
menetrendhez és az úgynevezett Nagy Újraindításhoz kapcsolódik.   
Minden adat, utasítás és információ, amit a sötétség napirendjéhez és királyságához 
kapcsolódó összes kapcsolódó alkalmazásból vagy technológiából kaptunk, most 
törlésre, leállításra és visszafordításra kerül. A testünk, lelkünk és szellemünk minden 
módosítása most visszafordításra kerül, és visszaáll az eredeti kialakítás. Csak az 
Istentől kapott információ marad meg a tervezésünkről.   
Minden alkímiai elektromágneses, a sötétség adatválaszai, amelyek károsak vagy 
emberfeletti kiegészítés az Istentől kapott tervezésünkhöz, most lekapcsolásra 
kerülnek, visszafordításra kerülnek, és Yeshua keresztjére szögeződnek. Az alkímiai 
transz és mágikus erő le van zárva és ki van tisztítva magunkból, szellemünkből, 
lelkünkből, testünkből és a hozzá kapcsolódó testrendszerekből.   
Természetfeletti méregtelenítést kérünk minden idegen anyagtól, DNS-től, RNS-től, 
energiától, frekvenciától, energiától, jeltől és erőtől.   
Most minden sötét információt és adatot felülírunk a bennünk lévő Krisztus szupergénje 
által tartalmazott adatokkal. Az Ő frekvenciája, energiája, ereje, fénye, hangja és 
életjelzései most felülírják és felülírják a sötétség minden kapcsolódó energiáját és 
protokollját. Ez utóbbit most természetfeletti módon károsítja és véglegesen 
megsemmisíti Krisztus Fénye. Elrendeljük, hogy az Élet most helyreállt számunkra.   
Kérjük, hogy testünket visszaadjuk a bennünk lévő Krisztus Életének és Fényének. 
Visszaállítjuk testünk, lelkünk és szellemünk hangját Krisztus hangjához, 
frekvenciájához, energiájához, erejéhez és jeléhez. Kérjük, hogy az Ő fénye találjon meg 
minden idegen adatot és információt a magjainkban, sejtjeinkben és rendszereinkben, 
és hogy teljesen elpusztítsa azt. Kérjük, hogy minden törmeléket az erre a célra kijelölt 
angyalok szedjenek fel.  
Kérjük, hogy az összes elolvasott szentírás, az összes elmondott ima és az összes 
imádat hangja, amelyet együttesen, mint Krisztus teste, valamint a tanúk nagy felhője és 
az angyalok hangja visszhangozzon a rendszereinkben, magjainkban, rácsainkban, 
energiarendszereinkben, testünkben, lelkünkben és szellemünkben. Ezek a hangok 



Atyánk hangjával együtt, amely a mennydörgés és a sok víz hangja, el fogják törölni és 
semmissé teszik a sötétség minden megnyilatkozását, hangját, energiáját, jelét és 
frekvenciáját. Kijelentjük, hogy a menny frekvenciái és hangjai megfordítják és 
érvénytelenítik a sötétség minden hangját, megnyilatkozását, frekvenciáját, energiáját 
és erejét. Az ő transzuk és hatalmuk most megtört a Bárány Vére által.  
Minden démoni frekvencia beavatkozás most már lehetetlen a Keresztjéről kiáltó Jeshua 
Vérének hangja által. Ez a hang kiterjeszti az egész időt, dimenziót, teret és valóságot.  
Ezen keresztül kérünk:  
- hogy az Isten által adott energia lenyomataink és rezonanciánk visszaálljon Isten 
eredeti tervéhez.  - hogy testünk és agyunk minden hormonális működése visszaálljon 
Isten eredeti tervéhez.   
- hogy szellemünk Isten hét szellemének segítségével képes legyen azonosítani és kiűzni 
a magunkban, sejtjeinkben, szívünkben, agyunkban, vérünkben, magvainkban és 
vizeinkben jelenlévő minden megváltozott és mesterséges fehérjét.  
- hogy testünk Istentől kapott tervezése és rendje helyreáll.  
Atyám, kérlek, fordíts vissza mindent, amit az ellenség a kárunkra szánt, és tégy minket 
erősebbé, egészségesebbé és képessé arra, hogy teljes szívünkkel, lelkünkkel és minden 
erőnkkel szolgáljunk Téged. Mert dicsőségből dicsőségbe változunk át.   
Kijelentjük, hogy ez az ima minden időben, térben, dimenzióban és valóságban, minden 
időnkben és évszakunkban, rácsban, DNS-ben, RNS-ben, magban, vérben, vízben és 
agyunkban meg van határozva és meg van állapítva.    
Ahol az ellenség áradatként érkezik - ott Isten felemeli a mércét. Kijelentjük, hogy ez az 
ima, valamint minden más, amit Jeshua, mint a mi szószólónk hozzáad, a szellemünk, 
lelkünk, testünk, hivatalunk, születési jogaink, időnk, földünk és közösségeink fölött 
felállított új mérce.  
Kijelentjük, hogy az ellenség képtelen lesz visszacsinálni azt a védelmet, amelyet az Ő 
Neve, a tűz, a vér, a víz és a Bölcsesség által kaptunk. Dicsérünk Téged Atyánk, mert Te jó 
vagy. Jöjjön el a Te országod, és legyen meg a Te akaratod, úgy a földön, mint a 
mennyben.   


